Exercice 1
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La courbe représentative (C) d’'une fonction f admet pour centre de symétrie le point | —=;

La tangente au point | a pour équationy = 2,5x + 0,4.

Voici le tableau de variation de f :

X —00 -2 0,5 +00
f'(x) - 0 + 0 -
f(x) 0 4
\-1 / \ .

Compléter le tableau de variation pour avoir un TVS et construire la courbe (C) dans un repeére
orthonormé d’unité 1 cm.

Exercice 2

Exercice 3




Exercice 4

Répondre a la question et construire la courbe.
Exercice 5

Sachant que la droite d’équation y = x + 2 est asymptote oblique en —oo et en +oo, dresser le TVS et
construire la courbe

Exercice 6

Répondre a la question puis tracer la courbe.




